

RECTIFICACION PARTIDA NACIMIENTO.- Ante el 2do. JPL-MBJ, Especialista Oscar Siuce Contreras, Exp. N° 4571-2016, ANIBAL CRISOLOGO FLORES VALLE solicita de su señor Padre dice JUAN FLORES debe decir JUAN FLORES MOSQUERA, de su señora madre dice: FRANCISCA VALLE DE FLORES debe decir: FRANCISCA MERCEDES VALLE PEREZ.- Condevilla, 06 de marzo del 2017.- Esther Iparraguirre Carhuallanqui - Abogado - Reg. C.A.L. 21493.-